-|||”H| MogroToeka k EIM3.

‘padhmnyeckoe peweHne ypaBHEHUN U
HepaBEeHCTB.

CblyeBa I'.B. (lwukona 3BesgHoro ropoaka)




1.Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk yHKUNM
y=f(x). Kakomy npomMexxyTKy npuHagnexuT

KopeHb ypaBHeHus f(x)-4=0.

VA

XV

1) (-7;-6)
2) (6;7)

3) (0:1)
4) (-2;-1)



2.Pewinte HepaBeHcTBO f(X)2 0, ecnu Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha NpomMeXyTKe [-6;5]

vA

1) [-3;3]
2) [-5;-2]U [2;4
/L\\ A "\ 3) [-6;-4]U [0;3]
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3. f(x)+4=0.

1) (2;4)
2) (-7;-6)

3) (6;7)
4) (-3;-1)
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4. f(x)=-4.

1) (9;10)
2) (-3;-1)

3) (0;2)
4) (-8;-6)
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5. f(x)=3.
1) (-7;-6)

2) (-1;0)
3) (5;6)
4) (-3;-1)
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6. f(x)+3=0.
1) (-7;-6)

2) (-1;0)
3) (5;7)
4) (-3;-1)



7. PewwnTe HepaBeHcTBO f(x)< 0, ecnn Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha NnpomMeXxyTKe [-6;4]
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-0;-2

-9;-3]

1) [-3;3]
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8. PewnTe HepaBeHcTBO f(X)>0, ecnun Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha NpomMeXyTKe [-6;0]

vA

1) (-3;3)
2) (-4;-2)U (2,6,

3) [-6;-4)U(-2;2

>

4) (-5;-3)U (0;4)



*9. Pewwnte HepaBeHcTBO f(x)2 0, ecnn Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha npomexyTke [-7;7]

vA

1) [-3;4]
A 2) [-4;-2]U [2:7]
/‘\\ ;/ \\\ 3) [-5;-3]U[0;3]
/o EEAY 4)[-7;-4]U[-2;2]




5{{10.P6LUI/IT6 HepaBeHCcTBO f(X) < 0, ecnu Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha NpomMeXyTKe [-6;0]

i 1) (-3:4)
”\\ 1 2)(-4:-2)U(0;3)
\\\ /A\\ / 3) [-6;-3)U(-1;1)
\ o\ 1 * . _
\/ \ . 4) (-3;-1)U(1;6]
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11. PewunTte HepaBeHCTBO f(X)£g(X), ecnun Ha
PUCYHKE n3obpakeHbl rpadoukn pyHKUnm y=f(x)
n y=g(X), 3agaHHbIX Ha NpomMexyTKe [-3;0]
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12.PewnTte HepaBeHCTBO f(X)29(X), ecnn Ha
PUCYHKe n3obpakeHbl rpadonkm pyHKumMn y=f(x)
n y=g(X), 3agaHHbIX Ha NpomMexyTke [-3;0]

| 1) [1;3]
» 2) [-2;-1]
/vé =
/ N 3) [-3;1]U[3;6]
/ \\\
VACE —4%-3;-2]U[-1:6]
//




13. PewinTte HepaBeHCTBO f(X)2 2, ecnun Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha NpomMeXyTKe [-6;5]

A

1) [-6;-3]

2) [-6;-2]U [2;4]

2)
%3) -3;2]U[4;9]
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4)12;3]




14. PewnTte HepaBeHCTBO f(X) S

-2, eCInn Ha
PUCYHKE N300paxeH rpaPuk PyHKUNK
y=f(X), 3agaHHON Ha npomexyTke [-4;7]

2) [

3) [
4)1-4:-2]U [0;3]

1) [0;2.
-4;-2]

-4;-3]

U [0:2]



